Bestandsiibersicht LEFIMDIIN

Datum :20.04.2020 Seite: 1/3

Art.-Nr. Artikelbezeichnung Lager Bestand

Art.-Nr.-Kd. Artikelbezeichnung 2 Warengruppe

710014 Abdeckplatte NG06 Lager | Ay 7,00
komplett: 19 v

722916 Anschlussplatte NG06 Lager | 1,00
SPD 23 B 910 - G 3/8" 19

726993 Anschluf3platte NG10 8-fach seitlich Lager | 1,00
P,T G3/4" sirnseitig 19

707399 Anschluf3platte NG16 ruckseitig Lager | 1,00
P,T/ABG1" 19

720960 Distanzblock SAE 1 1/2" 3.000 PSI mit G1/4" Lager | -@®. 6,00
nach Zeichnung ZNG-BL-20-005-0 19 Y

720957 Distanzblock SAE 1 1/2" 6.000 PSI mit G1/4" Lager | -®. 3,00
nach Zeichnung ZNG-BL-20-010-0 19 V

720961 Distanzblock SAE 1 1/4" 3.000 PSI mit G1/4" Lager | -@. 4,00
nach Zeichnung ZNG-BL-20-004-0 19 V

722877 Distanzblock SAE 1 1/4" 6.000 PSI mit G1/2" Lager | -®. 10,00
nach Zeichnung ZNG-BL-20-031-0 19 “

720954 Distanzblock SAE 1 1/4" 6.000 PSI mit G1/4" Lager | -®. 4,00
nach Zeichnung ZNG-BL-20-009-0 19 v

720958 Distanzblock SAE 2" 6.000 PSI mit G1/4" Lager | - g ) 1,00
nach Zeichnung ZNG-BL-20-011-0 19 V

720963 Distanzblock SAE 3/4" 3.000 PSI mit G1/4" Lager | . 14,00
nach Zeichnung ZNG-BL-20-002-0 19 v

720955 Distanzblock SAE 3/4" 6.000 PSI mit G1/4" Lager | 2 ®. 8,00
nach Zeichnung ZNG-BL-20-007-0 19

729360 Messflansch SAE 1" 6.000 PSI Lager | > 1,00
AnschluR seitlich G1/4" 19 i

707392 Mefplatte in A und B NG06 Lager | 7,00
G1/4" 19

707349 MeRplatte in P und T NG06 Lager | 2,00
G1/4" 19

727397 O-Ringe + Schrauben fiir Abdeckplatte NG06 Lager | 1,00
komplett: 19

713113 Reihenanschlufiplatte 1-fach NG06 Lager | Y 1,00
Anschlisse P+T G1/2" stirnseitig, A+B... 19 ‘;‘w 2

Lehmann Hydraulik GmbH

Von Hirschweg 10
DE 77799 Ortenberg

Tel. 0781 284207 0
Fax 0781 284207 34

Web www.lehmann-hydraulik.de

Email Vertrieb@lehmann-hydraulik.de



Bestandsubersicht LEFIMDININ

Datum :20.04.2020 Seite: 2/3

Art.-Nr. Artikelbezeichnung Lager Bestand

Art.-Nr.-Kd. Artikelbezeichnung 2 Warengruppe

713109 Reihenanschlulplatte 2-fach NG06 Lager | k 4 1,00
Anschlisse P+T G1/2" stirnseitig, A+B... 19 Q

713107 ReihenanschluBplatte 4-fach NG06 Lager | i 1,00
Anschlisse P+T G1/2" stirnseitig, A+B... 19 Q‘y

726862 T-Block SAE 1 1/4" 6.000 PSI Lager | 1,00
T-BL-604-604-ZN 19

726846 T-Block SAE 1 1/4" 6.000 PSI mit O-Ring Lager | @ 2,00
T-GD-604-604-ZN 19

726820 T-Block SAE 1" 3.000 PSI Lager | ‘.- 1,00
T-BL-303-303-ZN 19 v

726863 T-Block SAE 1" 6.000 PSI Lager | 2,00
T-BL-603-603-ZN 19

710368 Umlenkplatte NG06 Lager | .. 7,00
Sonder als Spllplatte P-A und B-T 19 \4

724675 Verteilerblock 22L mit Messanschluss G1/2" Lager | - 4,00
ZNG-1488-70-011-0 19 ~

724678 Verteilerblock 35L mit Messanschluss G1/2" Lager | - 2,00
ZNG-1488-70-021-0 19 w

724770 Verteilerblock 35L mit Messanschluss G1/2" G1/4" Lager | - 3,00
ZNG-1491-70-011-0 19 v

724466 Verteilerblock 42L SAE 2" 3.000 PSI auf G1/2" Wika Lager | - 1,00
nach Zeichnung: ZNG-1455-70-021-0 19 v

720330 Verteilerblock SAE Lager | 1,00
T-Block 1 1/2"-1 1/4"-1 1/2" 6.000 PSI 19

722840 Verteilerblock SAE 1 1/2" 3.000 PSI V2 Lager | .o - 1,00
T-Block 3x1 1/2" 3.000 PSI Sonder 19 v

723192 Verteilerblock SAE 1 1/2" 3.000 PSI V3 Lager | -@®- 1,00
T-Block 3x1 1/2" 3.000 PSI Sonder 19 ”

702835 Verteilerblock SAE 1 1/2" 6.000 PSI Lager | .®° 2,00
nach Zeichnung: ZNG-BL-20-027-0 19 v

711569 Verteilerblock SAE 1 1/2" 6.000 PSI Variante 2 Lager | °- 11,00
T-Block 3x1 1/2" 6.000 PSI 19 v

722945 Verteilerblock SAE 1 1/4" 3.000 PSI Lager | & 4,00
T-Block 3x1 1/4" 3.000 PSI 19 v

Lehmann Hydraulik GmbH

Von Hirschweg 10
DE 77799 Ortenberg

Tel. 0781 284207 0
Fax 0781 284207 34

Web www.lehmann-hydraulik.de

Email Vertrieb@lehmann-hydraulik.de



LEFHNDINN

Bestandsubersicht HYDRAULIK GMER

Datum :20.04.2020 Seite: 3/3

Art.-Nr. Artikelbezeichnung Lager Bestand

Art.-Nr.-Kd. Artikelbezeichnung 2 Warengruppe

705262 Verteilerblock SAE 2" 6.000 PSI Lager | .®- 4,00
T-Block 3x2" 6.000 PSI 19 v

723734 Wechselplatte NG06 Sonder Lager | 1,00
Sonder A->P und B->B und T->T 19

713214 Winkelblock SAE 1 1/2" 6.000 PSI Variante 2 Lager | 3,00
W-Block SAE 1 1/2" 6.000 PSI mit O-Ring-. 19 U

Lehmann Hydraulik GmbH

Von Hirschweg 10
DE 77799 Ortenberg Fax 0781 284207 34 Email Vertrieb@lehmann-hydraulik.de

Tel. 0781 284207 0 Web www.lehmann-hydraulik.de



